
Amikor már semmi nem ugyanaz

Március óta a világ egy teljes új helyzet-
tel találta magát szemben. Életünk gyökeres-
tül kifordult a megszokott rendjébôl, olyan sza-
bályrendszerrel terhelten kell élnünk a min-
dennapjainkat, amelyet eddig csak filmekben 
láthattunk. Küzdünk egy ismeretlen ellenség-
gel, amit érzékszerveinkkel fel nem foghatunk. 

Eleinte a félelmet, majd a beletörôdést mára az 
újabb támadás kezdetén sokaknál az igen veszé-
lyes tagadás érzése váltotta fel.

A veszélyhelyzet nem idegen számunkra. 
Dunakanyari faluként számos árvízi csapást kel-
lett átélnünk. Éjszakáztunk, dolgoztunk, pakol-
tuk a homokzsákokat. A folyó természetét jól 
ismerô vízügyi mérnökök, katasztrófavédelmi 
szakemberek számításai alapján kapott adatok-
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(A programokról a www.tahitotfalu.hu honlapon is tájékozódhat.)
Szeptember 11-13. Tanyán élô családok találkozója. Helyszín: Magyar 
Családi Gazdaság, Tordák dûlô
Szeptember 13. Hucul Ösvény. Helyszín: Magyar Családi Gazdaság, 
Tordák dûlô
Szeptember 27. vasárnap 8:00-17:00 Vasárnapi Vásárnap. Szent Mihály-
napi jószágbehajtás a Tildy Zoltán híd Tahi hídfôje melletti füves terüle-
ten. Részletek a plakátokon.
Október 3. szombat 18:00 Szekér Színház: Az utolsó garabonciás c. 

elôadása. Helyszín: Népház. Belépés ingyenes. Részletek a plakátokon.
Rendszeres programok:
Népház (Bajcsy-Zsilinszky u. 2.): 
Hétfô 15:00-16:00: RG az iskolásoknak. 17:00-17:45 RG az óvodásoknak. 
Érd.: Szathmári Loretta 70/429 4994, 
Hétfô 18:00-19:00 Akrobatikus rock and roll. Pink Panthers. Érd.: Varga 
Dániel 30/871 5713
Kedd, csütörtök 17:30-18:30: Egészségmegôrzô gyógytorna. Vezeti: 
Kákonyiné Adorján Vera, 20/560 4065              Folytatás az 5. oldalon

Tahitótfalu szeptemberi programjai
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ból a tapasztalatainkra támaszkodva tet-
tük a dolgunkat. Már az események folya-
matában fel tudtuk mérni a késôbbiekben 
keletkezô károkat és a víz elvonulását 
követôen intéztük a helyreállítást.

Ez most más. 
A második hullám küszöbén, híradá-

sokat figyelve úgy tûnik, a tavaszihoz 
hasonló újabb bezárkózást nem bírja el a 
gazdaság. Ez nem egy „jött – ment – ren-
det tettünk – folytatjuk” próbatétel volt, 
mint árvíz esetén. Be kell rendezkedjünk 
a mindennapi élet menetében a folyama-
tos védekezésre, és ha okosan tesszük, 
megnyerhetjük a lehetôséget egy normá-
lis életvitel kialakítására.

Az elmúlt hónapokban intézményeink 
lehetôségeit felülvizsgáltuk és egyeztetése-
ket folytattunk a vezetôkkel. 

Az óvodák, az iskola az elôírásoknak 
megfelelôen meg tudta nyitni a nevelési 
évet. A távolságtartási és fertôtlenítési sza-
bályokat betartva fogadták a gyerekeket. A 
nevelôk kesztyûben és maszkban óvják a 
kicsik egészségét, az intézmények eszközeit 
fokozott elôvigyázatossággal tisztítják.

Az étkeztetésre vonatkozó szigorítások 
a tágas és modern konyha-étkezônknek 
köszönhetôen fennakadás nélkül betartha-
tók. A konyhai technológia lehetôvé teszi 
a fokozott higiénés körülmények biztosítá-
sát. Az ebédelni érkezô gyerekek a négy-
személyes asztaloknál ketten, a hatszemé-
lyeseknél hárman foglalnak helyet, a két-
száz férôhelynek köszönhetôen a koráb-
biak szerinti ütemezést ezért változtatás 
nélkül lehet fenntartani. Ebédjüket külön 
tálcákon kapják egyenként csomagolt 
evôeszközökkel, így nem érintik egymáséit.

Az új termelôi piacon is ügyelünk a sza-

bályok betartására, hogy biztonságosan 
lehessen beszerezni a sok finom házi por-
tékát. A maszk viselése az elôírások szerint 
vásárláskor ajánlott, kézfertôtlenítôket a 
bejáratnál találhatnak.

Hivatalunk fenntartja a márciusban 
kialakított rendet. Az ügyfélfogadási 
idôpontokban nincs változás. A kollégákat 
telefonon és csak személyes idôpontkérés 
alapján lehet elérni, hogy a kijelölt foga-
dóhelyiségeket be tudjuk osztani. Kérem 
is Önöket, hogy ezt minden esetben tart-
sák be, az elérhetôségek a kapun kifüg-
gesztve és a honlapon elérhetôk. A beju-
tás könnyítése érdekében telepítés alatt 
van egy új kaputelefon rendszer, amelyen 
minden kolléga elérhetô lesz. Belépéskor 
természetesen a maszk viselése kötelezô, 

és kérjük, hogy a bejáratban kihelyezett 
kézfertôtlenítôket is használják.

Tahitótfaluban egyelôre fertôzött beteg 
nem volt, a megfigyelési házi karanténba 
helyezett lakók tünetmentesen térhettek 
vissza a munkába két hét után. 

Kérem Önöket, hogy ez minél tovább 
így maradjon, fokozottan figyeljünk egy-
másra. Ne erôsítsük a Covid szkeptikusok 
vagy járvány tagadók táborát! Félelemben 
élni természetesen nem lehet és nem is 
kell, de az elôírásokat szigorúan be kell 
tartani, hogy elkerüljük a vírus gyorsabb 
terjedését.

Tahitótfalu minden lakójának kívánok 
jó egészséget.

Dr. Sajtos Sándor polgármester

Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:
Szabó Zulejka Zoé 2020. 07. 29.
Ágoston Zalán 2020. 08. 04.
Hevesi Áron 2020. 08. 14.

Házasságot kötöttek:
Kolcsár Levente – Puppán Anikó
Botos Károly – Selmeczi Mónika 

Elhunytak: 
Maksai Ibolya – Nagy Imre utca – élt 64 évet
Verebes Sándorné – Kossuth Lajos u. – élt 90 évet
Kocskovszki Dezsô – Pollack M. u. – élt 70 évet
Valcz Józsefné – Vörösmarty u. – élt 87 évet
Gömör Ágnes – Felsôszérûk dûlô – élt 48 évet.

Tisztelt Lakosaink!

Értesítjük Önöket, hogy a 2020. évi lom-
talanítást Tahitótfaluban a két település-
részen eltérô idôpontban (Tótfalu telepü-
lésrészen 2020. október 10-én szombaton, 
Tahi településrészen 2020. október 17-én 
szombaton) rendezzük meg. Kérjük, hogy 
a lomokat elôzô nap (péntek este) helyez-
zék ki az ingatlanuk elé. A késôbb kihelye-
zett lomokat nem áll módunkban elszállíta-
ni. A kihelyezett lomhulladék (nagydarabos 
háztartási hulladék) nem haladhatja meg a 
1 m3/ingatlan/év mennyiséget.

A lomtalanítást a lakosság részére ren-
dezzük, intézmények és gazdálkodó szer-
vezetek nem vehetnek részt benne.

Ne készítsenek ki:
– a háztartásban naponta képzôdô ház-

tartási hulladékot,
– ipari, mezôgazdasági tevékenység 

következtében keletkezett hulladékot,
– veszélyes hulladékot,

– építési törmeléket,
– zöldhulladékot (ág, nyesedék, lomb, fû).
 A lomok kikészítésének módja: kér-

jük, hogy az ingatlanuk elôtt a lomokat 
úgy helyezzék ki, hogy azokat az FKF 
Zrt. munkatársai jármûveikkel könnyen 
és gyorsan meg tudják közelíteni. Fontos, 
hogy a kirakott lomok a forgalmat ne aka-
dályozzák. Kérjük Önöket, hogy bútort 
(pl. szekrény, ágy stb.) kizárólag lapra 
szétszerelve tegyenek ki, mert egyben 
nem fér a tömörítô autóba.

Lomtalanítás utáni takarítás: az ingat-
lanok elôtti járdaszakasz megtisztítása az 
ingatlantulajdonosok feladata. Kérjük, 
hogy a lomtalanítás utáni rend helyreál-
lításában szíveskedjenek együttmûködni.

A veszélyeshulladék-gyûjtés idôpontjá
ról még egyeztetünk, amint megállapo-
dás születik errôl, tájékoztatni fogjuk 
Önöket.

Szabados-Molnár István
falugondnok

Lomtalanítás

Tisztelt Ügyfeleink!
Magyarország Kormánya a 41/2020. (III. 

11.) rendeletében az élet- és vagyonbizton-
ságot veszélyeztetô tömeges megbetegedést 
okozó humánjárvány következményeinek 
elhárítása, a magyar állampolgárok egész-
ségének és életének megóvása érdekében 
Magyarország egész területére 2020. márci-
us 11-én veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

Továbbra is fontos feladatunk a 
megelôzés, a járvány tovább terjedé-
sének, a járványgócok kialakulásának 
megakadályozása, ennek érdekében a 
Közös Önkormányzati Hivatal tekinte-
tében ügyfélfogadásra 2020. szeptem-
ber 01-tôl kizárólag elôzetes idôpont 

foglalással, védômaszk viselése mellett 
és kézfertôtlenítés után van lehetôség, 
kizárólag az ügyfélfogadásra kijelölt 
külön helyiségekben.

Kérjük Tisztelt Ügyfelinket, hogy a www.
tahitotfalu.hu/ugyintezok weboldalon talál-
ható elérhetôségeken, elôzetesen telefonon 
vagy elektronikus formában egyeztesse-
nek idôpontot szakügyintézô kollégáinkkal. 
Javasoljuk az ügyféltérben a lehetô leghaté-
konyabb és legrövidebb tartózkodás érdeké-
ben az ügy elôzményeinek megbeszélését, az 
ügy tartalmának ismertetését!

Megértésüket köszönjük. 
Eôryné Dr. Mezei Orsolya

jegyzô

Tájékoztató a Tahitótfalui 
Közös Önkormányzati 

Hivatal ügyfélfogadási 
rendjérôl 2020. szeptember 1-tôl 

kezdôdôen

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati 
képviselô fogadóórát tart minden hónap 
elsô és harmadik hétfôjén 7.30 - 8.30 között 
a Polgármesteri Hivatalban. Ettôl eltérô 
idôpont telefonon történô (0036/30-9601-
230) egyeztetés alapján lehetséges.

Képviselôi 
fogadóóra

Könyvtár 
Kedves Olvasóink!
 A község lakói számára a könyvtár az 

alábbi idôpontokban tart nyitva:
Hétfô	 9.00-12.00
Csütörtök: 	 17.00-18.00
A könyvtár címe: 2021 Tahitótfalu, Béke út 

14., telefon: 06-26-385 716.
Szeretettel várok továbbra is minden ked-

ves olvasót és látogatót: 
Kubanekné Bencze Hajnal 

könyvtáros
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Ügyvédi fogadó órák Pócsmegyeren és Leányfalun
Várom szeretettel a Dunakanyar településeirôl leendô ügyfeleimet.

Forduljanak hozzám bizalommal! 

Több évtizedes szakmai gyakorlattal rendelkezem 

§ polgári jogi (pl. ingatlanokhoz kapcsolódó ügyek, öröklés, adósság behajtás), 

§ családjogi (pl. házasság megszûnése, házassági vagyonjog, szülôi felügyelet, gyermek tartása)

§ munkajogi ügyek területén.

Látogassanak el honlapomra is, és amennyiben megnyerem bizalmukat, 

keressenek fel bármelyik elérhetôségemen: www.toth-ugyvediiroda.hu, 

e-mail: tothugyvedi.iroda@upcmail.hu, vagy info@toth-ugyvediiroda.hu, mobil: 06-30-2844245.

Fogadó órákat tartok:

 Pócsmegyeren a Rendezvényközpontban (Inkubátor Ház) Pócsmegyer, Kossuth u. 27. 

 Leányfalun a Faluházban, Leányfalu, Móricz Zsigmond út 124 

Mindkét helyszínhez szükséges az elôzetes idôpontfoglalás.

Pászthoryné Dr. Tóth Mária ügyvéd

RÉGISÉGET 
VESZEK

Régiséggyûjtô vagyok, aki mindent, 

ami régi értékes és szép hosszú évek 

óta gyûjtök. Régi bútort, festményt, 

Zsolnay és más porcelánt, régi katonai 

egyenruhákat, fotókat, kitüntetéseket, 

érméket, régi zománcozott reklám-

táblákat, régi céh táblákat és iratokat, 

patikai tárgyakat és sok más érdekes

 régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs 

szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek! 

dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetôségem: 

06-70-533 0315
Várom szíves hívását!

A Községi Tájékoztató lapban közzétett 
hirdetések díjai 2020-ban az alábbiak:

	 Fekete-fehér	 Színes
apróhirdetés 20 szóig	 3120 Ft	 3640 Ft
1/16 oldal	 3960 Ft	 4620 Ft
1/8 oldal	 5760 Ft	 6720 Ft
¼ oldal	 11.280 Ft	 13.160 Ft	
A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.	
Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ olda-
las felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés 
sorrendjében tudunk biztosítani.

“Mennyit adsz érte?”

GARÁZSVÁSÁR

FIGYELEM LÁNYOK ASSZONYOK!

Méhnyakszûrés Önkormányzati 
Támogatással!

Idôpontja: 2020. 10.15. csütörtök
13.30-tól – 17.30-ig

Helye: Tahitótfalu, Kossuth L.u.30.

Védônôi Szolgálat

Idôpont egyeztetés: Telefonon: 385-873 
a reggeli órákban a védônôknél
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Konténer rendelés 
Nagy Róbert, 36-30-2518727

Konténerek 3-6 m3-ig, akár zárt kommunális 
konténer is. A cégünk által elszállított 

hulladékok nagy részét újrahasznosítjuk

Telephelyünkön kis és nagy tételben van 
lehetôség hulladék elhelyezésére:
• bontási törmelék,
• vegyes hulladék,
• zöld hulladék,
• lom, stb.
Cégünk épületbontással is foglalkozik.
Újrahasznosított termékeink:
• darált beton,
• darált tégla,
• meddô, töltôföld.
Termékeinket igény szerint a helyszínre szál-
lítjuk.

Betonacélok, betonhálók, szög- és 
idomacélok, köracélok, négyzet acélok, 

zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, 
vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlí-

tása. Méretre vágás, darabolás.
Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplô áruk 
beszerzését elôrendelés alapján, 

rövid határidôre vállaljuk.

Nyitvatartás: Hétfô - Péntek: 700 – 1600; Szombat: 730 – 1200
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Lakossági 
Klímák:

- Telepítése
- Tisztítása

- Fertôtlenítése
- Karbantartása
Pásztor Gábor, 
klímaszerelô

+36-30/729-9315

	

Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Intézmény által nyújtott szolgáltatások 

ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:

K. Szabó Judit családsegítô szerda 12:00-16:00, péntek 8:00-12:00
Furka Ágnes családsegítô csütörtök 12:00-16:00

Dr. Tóth Mária, jogász havonta egyszer hétfônként 13:00-17:00
Deim Éva pszichológus minden páros héten 13:00-18:00  

Jogsegély és pszichológusi szolgáltatáshoz elôzetes idôpontegyeztetés 
és regisztráció szükséges! 

06 20/278 3734, 06 20/295 8195, 06 26/312-605, 06 26/400-172

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetôk igénybe.

AUTÓKULCS ÉS 
KULCSMÁSOLÁS

DUNABOGDÁNYBAN
A GAZDABOLTBAN

Cím: Dunabogdány, 

Kossuth L. u. 33

Nyitva tartás: 
H, SZ, CS, P.: 8-17 h

K.: 8-14 h, 
Szombat: 8-13 h

TÛZIFA 
ELADÓ!

Tölgy hasítva 17.000,- Ft/m3 
(ömlesztve)

Akác hasítva 18.500,- Ft/m3 
(ömlesztve)

A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhetô és ellenôrizhetô! 

1 m3=1 m x 1m x 1m
Köbméteres vásárlás esetén az ár 
tartalmazza Tahitótfalu 10 km-es 

körzetében a házhoz szállítás 
költségét is.

AKÁCOSZLOP

Forester Kft. 
Szabó Zoltán, 06 20 9331 945

	NYÍLÁSZÁRÓK,	REDŐNYÖK,	SZÚNYOGHÁLÓK		
Kiváló	minőségben,	gyors	szállítási	határidővel,	5	év	garanciával	

GAZDASÁGOS	FŰTÉSMEGOLDÁSOK	
NOBO	norvég	elektromos	fűtőpanel,	a	világ	leggazdaságosabb	megoldása:	75	watt/nm,		

99,5	%	hatásfok,	okostelefon-vezérlés,	stb.	

JOTUL	kályhák,	kandallók	–	drágább	van,	jobb	nincs	(szerintem	–	Frey	Attila)	

THERMOROSSI	kazánok:	fa,	faelgázosítás,	pellet,	intelligens	puffer,	puffer,	stb.	

Napelemes	rendszerek	tervezése	és	kiépítése.	0	%-os,	EU-s	támogatású	hitel	ügyintézése.	

Frey Attila     

           
NEO 80 / PASSIVE                                                                NOBO                           JOTUL         THERMOROSSI 

www.freykft.hu - info@freykft.hu - Tahitótfalu, Petőfi u. 5. - 06 20 9545 997 	

INGATLANKÖZVETÍTŐ 
 

24 éve a Dunakanyarban, a Pilisben és Budapesten… 

Vállaljuk házak, lakások, vendéglátó egységek, telkek, földek, 
rétek, legelők, szántók, erdők értékesítését és bérbeadását. 

Részt veszünk az ingatlanokhoz kötődő földhivatali, építéshatósági és banki ügyintézésben. 

KITERJEDT ÜGYFÉLKÖRÜNK SZÁMÁRA FOLYAMATOSAN 
KERESÜNK ELADÓ INGATLANOKAT! 

Biztosítás-kötés adásvételtől függetlenül is! 

Frey Attila     
info@freykft.hu - Tahitótfalu, Petőfi u. 5. - 06 20 9545 997 	
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Rendhagyó tanévnyitó ünnepélyt tar-
tott a tahitótfalui iskola, két részre bont-
va a gyerekeket, betartva az elôírásokat. 
Részlet az intézményvezetô megnyitó 
beszédébôl:

„Rendhagyó tanévet zártunk június-
ban, és nem szokványos tanévet kezdünk 
most meg szeptemberben. Egy, mindez-
idáig ismeretlen járvánnyal kellett és kell 
szembe néznünk, mely átírja életünket.

A biztonsági intézkedésekre vonatkozó 
kormányzati protokollt megkaptuk, helyi 
biztonsági intézkedéseket, járványügyi 
rendet alakítunk ki az iskolában – alap-
ja: fertôtlenítés, kézmosás, távolságtartás. 
Részleteket a héten megkapják, felkerül a 
honlapra.

A legfontosabb, amire ez az idôszak 
tanít minket – egymás tisztelete, önfegye-
lem, türelem, a biztonsági intézkedések 
maximális betartatása és betartása mind-

nyájunknak, szülôknek, tanároknak, isko-
lai dolgozóknak, tanulóknak. Mi, az iskola 
dolgozói mindenben az elôírásoknak ele-
get fogunk tenni, óvjuk tanulóink, isko-
lai közösségünk biztonságát. Az önfe-
gyelem, türelem, a másik tisztelete mel-
lett nagyon fontos, hogy ne engedjünk 
helyet szívünkben, lelkünkben a félelem-
nek, erôsítsük magunkban és egymás-
ban az életbe vetett hitet. „Ne féljetek!” 
Hallgassunk a mindnyájunk elôtt tisztelt 
Vojtilára, Szent II. János Pál pápára, aki 
1978-as római beszédében mondta ezt a 

világ népének, nekünk is, bár akkor más-
féle problémákra gondolt a frissen avatott 
pápa, de szavai: Ne féljetek! ma különö-
sen aktuálisak.”

Az iskola vezetése új igazgató-helyettes-
sel tudott kiegészülni a megnövekedett 
tanulói létszám, és a Zöldsziget AMI-nak 
a Tahitótfalui Pollack Mihály Általános 
Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskolához 
csatolásával. Matus Klára mellett Vaczó 
Zoltán is az általános iskolai igazgatást 
segíti, Mákó Miklós pedig a kétszeresé-

re növekedett  Alapfokú Mûvészeti Iskola 
vezetôje lett.

A Járványügyi protokoll ismertetése 
is megtörtént, a helyi iskolai protokoll a 
jövô hét elejére készül el.

Dr Sajtos Sándor Polgármester úr a 
jelenlévôk nagy örömére bemutatta a 
leendô új iskola látványtervét a közönség-
nek.

Szép, biztonságos tanévet kívánunk az 
iskola valamennyi tanulójának, dolgozójá-
nak, kedves szülôknek!

Iskolavezetés

Tanévnyitó ünnepély
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Cikksorozatunkban a tahitótfalui gaz-
dák tevékenységébôl, mindennapjaiból 
nyújtunk egy kis  íz-elítôt olvasóinknak. 
Hollandi Gábor és felesége, Krisztina 
mézeit sokan ismerik és szeretik. A 
gazda bemutatkozásából betekintést 
kaphatunk e szép és izgalmas munka 
mindennapjaiba.

Hollandi Méhészet

Méhészetünkrôl: Amikor 2009-ben meg-
alapítottam méhészetemet, régi á lmo-
mat váltottam valóra. Nógrád megyében 
nôttem fel, általános állattenyésztôként 
végeztem Szécsényben a Mezôgazdasági 
Szakközépiskolában, ekkor láttam elôször 

méhészetet. Méhészetünket 5 családdal kezd-
tük, és folyamatosan fejlesztjük. Jelenleg 50 
Krajnai (Pannon) családdal dolgozunk. A mi 
éghajlatunkon ez a fajta a leghatékonyabb.  
Kezdetben vándoroltunk a méhcsaládokkal, 
mivel Nógrád megyében az éghajlat és a talaj 
összetétele miatt fôleg vándorméhészként 
lehet csak „jól tartani” a méheket.  Tahitótfalu 
környékén azonban gazdag akác, naprafor-
gó, hárs, repce legelôk vannak, így kaptára-
inkat letelepítettük a hegyoldalba. . Itt évsza-
konként változatos a flóra, így álló méhészet-
ként üzemelünk vagy legfeljebb északi akác-
ra vándorlunk, ha kedvezô a virágzás. Fontos 
szempont számunkra a gyógyszermentes 
méhészkedés, lassan növekvô állományunk-
ban arra törekszünk, hogy a méheket ne zsák-

mányoljuk ki. A méhészkedés egy olyan ága-
zat, ahol mindig újat tanul az ember, renge-
teg aprónak tûnô, de igen fontos megfigye-
lésre, saját tapasztalatok gyûjtésére van szük-
ség ahhoz, hogy magas fokon, jó hatékonyság-

gal, a méhek igényeit figyelembe véve tudjunk 
kiváló minôségû mézet elôállítani. Számunkra 
megunhatatlan, izgalmas, örök szenvedély.

Mézeinkrôl: Fôleg fajtamézeink vannak. 
Virágnyílási sorrendben tavaszi virág, repce, 
akác, hárs és napraforgó. Ezeket kézzel üve-
gezzük, Országos Magyar Méhészeti Egyesület 
által kiadott, dombornyomott üvegekbe. A 
kilós kiszerelés mellett félkilós és negyedkilós 
kisebb üvegekben is árusítunk, hiszen sokan 
többféle mézet szeretnének megkóstolni, 
viszont nem fogyasztanak nagy mennyiséget. 
Családi méhészetünkben a nagy mennyiségû 
értékesítésrôl próbálunk a saját értékesítés 
irányába elindulni. Ezalatt azt értjük, hogy 
nem felvásárlónak adjuk el, hanem piaco-
kon, ismerôsök körében terjesztjük a magyar 
mézet, ismertetjük a méhek munkájának fon-
tosságát és a méz értékeit. Sokan megismertek 
minket, két éve járunk minden szombaton a 
tahitótfalui, vasárnap pedig a visegrádi piacra 
a mézeinkkel. Szeretjük a piacozást és nagyon 
örülünk a hídfônél lévô piac megújulásának, 
megszépülésének, sajátságos, családias han-
gulatának. Terveink között szerepel a magyar 
méz egyre szélesebb körben való megismerte-
tése és megszerettetése.

Hollandi Gábor

Falusi teríték
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Támogatók 

Faluház és Ravasz László Könyvtár
Leányfalu Önkormányzata, 

Az utolsó garabonciás
novellája nyomán írta: Bencze Balázs

Ondrik János
Szarvas Balázs

Stubnya Béla
Király Orsolya

Jenei Kristóf
Ivancsics Noémi

Krúdy Gyula

Az e
lőad

ás
 in

gye
nes!

2020. október 3. (szombat)  18:00

Rendezte: Póka Éva 

Zenészek: Bencze Balázs és Lévai Péter

Népház Tahitótfalu, Bajcsy Zs. utca 2.

 

 
 

A Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat  

INGYENES 

BABA- GYERMEK 
és FELNŐTT RUHA 

BÖRZÉT rendez. 

Szeptember 25-én  (pénteken) 

9.30– 11.30– óráig a Faluházban. 

Maszk használata mindenki 
számára kötelező! 

Köszönjük megértésüket! 
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Közhasznú adatok
ÁLLATPATIKA – Hôsök tere 15., nyitva h-p. 8-11, 15-18, 
szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.com • 
ÁLLATORVOS – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekfy J. 
u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: dunakanyarvet@
gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki 
János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-
9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 
• BAPTISTA GYÜLEKEZET – tel.: 385-078 • DUNAKANYARI 
CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY – 0626/312 
605 • ELMÛ – Szentendre, Dunakanyar krt. 14., nyitva: 
kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940. • FALUHÁZ 
– 585-028 • FOGÁSZAT (Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – 
tel.: 385-353, dr. Kútvölgyi Ida rendel: hétfô: 8.30–13.30-ig, 
kedd, csüt.: 14–19-ig, péntek: 8.30–13.00-ig, szerda: iskola
fogászat • FÖLDHIVATAL – Szentendre, Dunakanyar krt. 
1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfô 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 
13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-
331 • GÁZSZOLGÁLTATÓ – FÔGÁZ – ügyfélszolgálat: 
+36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 30 474-9999, 
+36 70 474-9999, vészhelyzet, üzemzavar éjjel-nappal • 
GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS – Dr. Szécsényi Ilo
na, Ifjúság u. 5-7. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, 
Rendelés: h: 11–14-ig; k: 8–11-ig, sze: 14–17-ig, cs: 14–17-ig, 
p:8–11-ig. • GYERMEKORVOSI ÜGYELETI RENDELÉS – 
munkaszüneti napokon 8–13-ig, Szentendre, Bükköspart 27., 
tel.: 312-650 • GYÓGYSZERTÁRAK – Sziget Gyógyszertár, 
Tahitótfalu, Hôsök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfô–pént.: 
8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, 
Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 26/386-
010 • GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET – Szentendre, Kanonok 
u. 5., tel.: 310-487 • HÁZIORVOSOK – Ifjúság u. 5-7., Dr. 
Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel 
hétfô, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 8–11; 
üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfô, szerda 
12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, 
tel: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfô, szerda, péntek 
8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfô, szerda 
11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • ISKOLA – Tahitótfalu, 
Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • KÉMÉNYSEPRÔ – BM 
Országos Katasztrófavédelmi Fôigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 
314. – Ügyfél fogadási idô: h:8-20, k-p: 8-14, telefonos ügyfél-
szolgálat: 1818 • KORMÁNYABLAK –  Tahitótfalu, Szabadság 
tér 3. Tel.: 0670 685 4102, 0670 685 4083. Nyitva: H 7-17, 
K, Cs. 8-18, Sze. 8-20, P 8-16. • KÖZJEGYZÔ – dr. Molnár 
Bertalan, Szentendre, Dunakorzó 18., tel.: 300-763, ügyf.: 
hétfô, kedd, csüt.: 10–12-ig, szerda: 14–18-ig • MENTÔK 
– tel.: 104, 310-424, 312-933 • MEZÔÔR – 0630 324-6667 
• MOZI – P’art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.
partmozi.hu, info@partmozi.hu • MUNKAÜGYI KÖZPONT 
– Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: 
hétfô: 08,00–16,00, Kedd: 08,-05,00, Szerda: 08,00-16,00, 
Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem 
lehetséges), Péntek:08,00-12,00 • ORVOSI ÜGYELET – 
(éjszakai) Tahitótfalu, Visegrádi út 12. munkanapokon 17–07 
óráig, munkaszüneti napokon folyamatosan, tel.: (26)387-030 
• ÓVODÁK – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahi
tótfalu, Petôfi S. u. 12., tel.: 387-055 • POLGÁRMESTERI 
HIVATAL – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-
112, ügyf.: hétfô 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök 
nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 
• POSTÁK – Tahi tel.: 387-020, nyitva: ebédszünet minden 
nap 12:00-12:30, hétfô 8–17; kedd, csütörtök 8–18; szerda 
8–20; péntek 8–16; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfô 8–12 
és 12,30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt, péntek 
8–12 és 12.30–15.30 • REFORMÁTUS GYÜLEKEZET – 
tel.: 387-082 • RENDELÔINTÉZET – Szentendre, Kanonok 
u. 1., tel.: 501 – 444 • RENDÔRSÉG – Szentendre, Dózsa 
Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahitótfalu, Béke 
u. 16., ügyf.: H–P 8–15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 
387-140 • RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA – tel.: 385-
807 • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS – FKF Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 
Budapest, Ecseri út 8-12., nyitva tartás: hétfô: 8:00 - 20:00, 
kedd - csütörtök: 8:00 - 16:00, péntek: 8:00 - 14:00, ingye-
nesen hívható zöldszám: 06 80 353 353 (06 80 FKF FKF)a 
következô idôszakokban: hétfô: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 
8:00 - 17:00, péntek: 8:00 - 15:00, írásban: email: fkfzrt@
fkf.hu, fax: 06 1 459 6860, levélben: 1439 Bp., Pf.: 637 
• TAKARÉKSZÖVETKEZET – tel.: 387-187, ügyf.: hétfô 
7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-
ig, ebéd:12.00–12.30-ig • TERHESGONDOZÁS – tel.: 385-
873, Hôsök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • TERHES 
SZAKRENDELÉS Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfô 
11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, 
idôpont kérésse: 501-444/118 m. • TÛZOLTÓSÁG – tel.: 
105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfô 13–17-ig, szerda 13–16-ig, 
pént. 8–12-ig • VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT – Kossuth L. u. 30. 
telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné 
Székely Erzsébet-csecsemô tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes 
tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 
2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemô tanácsadás: hétfô 10-12-ig 
terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 • 
VÍZMÛ – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelen-
tés tel: 06-27-999-688

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • A 
szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, 
Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 
példányban • Kéziratok leadásának határideje minden 
hónap 20-a, a Községházán • Megjelenés: minden hónap 
10-ig. • Nyomdai elôkészítés: Almássy és Fiai Bt.


